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ВСТУП
Проблема взаємовідносин між молоддю та старшим поколінням, була завжди. Однак в кожен конкретний період часу зміст даної проблеми мало конкретно-історичний характер і формувало свої соціальні норми відносин між поколіннями.
Нинішній час вимагає від молодого покоління формування нового типу особистості, що відповідає умовам сучасного світу і перехідним станом основних соціальних інститутів (формування ринкових стандартів поведінки: економічна свобода дій, підприємливість, гнучкість, здатність до ризику).
Проблема взаєморозуміння старшого покоління і молоді ніколи себе не зживе, оскільки та культура, на якій виховане одне покоління, буде нехай і не діаметрально протилежною, але здасться іншій і частково незрозумілою іншого покоління. Нові покоління діють, виходячи з результатів, які дісталися у спадок від попередніх поколінь, проте ставлення до цього спадку досить вибірково. Вони приймають і розвивають в ньому тільки те, без чого неможливі подальше їхнє власне існування і розвиток, і заперечують те, що, з їхньої точки зору, вже застаріло і втратило будь-який сенс. А тому слід говорити не тільки про конфлікт, але і про спадкоємність поколінь.
Сім'я є першим і найбільш індивідуальним рівнем відносин між різними поколіннями. В даний час сім'я зазнає демографічні, культурні, соціально економічні зміни, які відбиваються на внутрішньосімейних зв'язках. Оскільки сімейні зв'язки мають дедалі менше значення,  люди похилого віку часто виявляються нікому непотрібними. Дестабілізація в країні, спрямованість свідомості людей на виживання впливає на те, як молоде покоління сприймає літніх людей. Молодь не має чіткого уявлення про життя старшого покоління і часто драматизує їх соціальне становище, породжуючи забобони і створюючи стереотипи, що, у свою чергу, проектується на міжпоколінні взаємини. У масовій свідомості як у прихованій, так і в явній формі фіксується ставлення до літніх людей як до марної категорії населення, у суспільній свідомості поширена модель, яка характеризується затвердженням стратегії витіснення старості зі сфери доступу до престижних цінностей, влади, та інших ресурсів, периферійним становищем їх проблем. 
Видатний німецький теоретик Георг Зіммель був зацікавлений у вивченні конфлікту в малих групах. Він помічав, що конфлікти серед членів однієї тісно пов'язаної групи мають тенденцію бути більш інтенсивними ніж конфлікти серед людей, які не поділяють загальних почуттів приналежності до однієї групи. 
Американський соціолог Козер зосереджує увагу на функціональних характеристиках конфлікту. 
Конфлікт - не соціальна патологія, конфлікт - невід'ємна частина соціального життя. Якщо в суспільстві мало конфліктів, то ось це вже означає, що суспільство знаходиться в патологічному стані. 4,с. 10
Дарендорф спробував з'ясувати, які умови викликають конфронтацію у групах людей, а також які умови впливають на гостроту конфлікту. 
Конфлікти є вічним супутником нашого життя. І тому навіть сама послідовна політика гуманізації не захистять від необхідності жити в умовах конфліктів. Про актуальність теми свідчить і той факт, що зіткнення точок зору, думок, позицій - дуже часте явище суспільного життя. Знання конфліктів підвищує культуру спілкування і робить життя людини не тільки більш спокійної, але і більш стійкої в психологічному відношенні.
Конфлікт - це факт людського існування. Багато людей сприймають історію людства як нескінченну повість конфліктів і боротьби. 
В останні роки науковий інтерес до проблеми конфлікту значно зріс. Неабиякою мірою це пояснюється підвищенням загального рівня конфліктності сучасного суспільства. Різноманітні конфліктні ситуації є неминучим породженням складного і суперечливого процесу соціальної взаємодії, що ставить як суспільство в цілому, так і кожної конкретної людини перед необхідністю їх вирішення.
Беручи до уваги окреслену проблематику питання, об’єкт - старше покоління віком від 45 років,  предметом виступає відношення до конфліктів в молодіжному середовищі, ціллю – спостереження специфіки відношення старшого покоління до конфліктів у молодіжному середовищі. Надалі можемо визначити задачі даного дослідження:
1. охарактеризувати вивчення теоретичних основ конфліктів в молодіжному середовищі;
2. проаналізувати основні види молодіжних конфліктів;
3. розглянути міжпоколіний конфлікт як соціальну проблему;
4. визначити основні характеристики міжпоколінного конфлікту в сім'ї;
5. розробити програму соціологічного дослідження.
         Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та літератури.
У першому розділі приводяться теоретичні основи дослідження конфліктів в молодіжному середовищі, поняття конфлікту, участь у них молоді та типологізація конфліктів.
          У другому розділі розглядається поняття міжпоколінного конфлікту, який являється проблемою сучасного суспільства, його види, причини та наслідки, до яких можуть привести ці конфлікти. 
Третій розділ присвячений соціологічному дослідженню. Була розроблена програма, ціллю якої є дослідження відношення старшого покоління до конфлікту в молодіжному середовищі.









ВИСНОВОК
Отже, дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків і списку використаної літератури.
У першому розділі були розглянуті теоретичні основи дослідження конфліктів в молодіжному середовищі, поняття конфлікту, участь у них молоді, так само ми розглянули типологізацію конфліктів.
Вивчивши теоретичні основи дослідження конфліктів в молодіжному середовищі ми зробили ряд висновків:
Перше це те, що сучасні теоретичні погляди на конфлікт представлені або як теорії людського розвитку, або як соціально-психологічні теорії. Так само розвиваючі теорії включають психоаналітичну теорію і теорію когнітивного розвитку. Психоаналітична теорія стверджує, що конфлікти з батьками і відчуження від батьків є корисною для здоров'я необхідністю підтримки становлення особистості, перебудови відносин і зменшення тривожності. Когнітивно-розвиваюча теорія стверджує, що конфлікти є результатами інтелектуальної зрілості, що спонукає до перегляду розуміння себе і відносин.
Також ми визначили, що одним з вагомих факторів, що впливають на виникнення конфліктів в молодіжному середовищі є індивідуальні якості, особиста самооцінка, толерантність, агресивність і тип поведінки. І тут дуже важливо враховувати і вплив соціально-психологічного середовища на виникнення конфліктів.
Як відомо кожна людина володіє особистими якостями, своїми звичками й упередженнями, які з неминучістю впливають на характер контактів з іншими людьми. Тому спілкування у формі зіткнень є результатом індивідуальних відмінностей між людьми і виникають тоді, коли вчинки учасників однієї ситуації мають антагоністичну спрямованість. Великого значення набуває вміння терпимо ставитися до оточуючих. Без цього вміння зараз, можна сказати, неможливо прожити, вирішити поставлені часом перед нами завдання і навіть домогтися успіху в будь-якій діяльності. Ми розглянули основні види конфліктів і участь в них молоді. Типовими для молодіжного середовища, як з'ясувалося, є конфлікти міжособистісні і міжгрупові. 
У другому розділі мова йде про конфлікти між поколіннями, в їх основі лежать суперечності між старим і новим, менш апробованим, але найбільш активним. Не дивлячись на те, що основними видами конфліктів, характерними для молодіжного середовища є міжпоколінні, міжособистісні і міжгрупові, внутрішньособистісні конфлікти теж досить актуальні для молоді, проте мають меншу поширеність.
Третій розділ присвячений соціологічному дослідженню. Нами була розроблена програма. Метою якої є дослідження відношення старшого покоління до конфлікту в молодіжному середовищі.
Виходячи з цієї мети дослідження, в роботі були поставлені наступні завдання:
- вивчити поведінкові стратегії старшого покоління у конфліктах, чим вони відрізняються від молодіжних; 
- виявити фактори, що на думку старшого покоління впливають на виникнення конфліктів;
- виявити поведінкові стратегії, що на думку старшого покоління є найефективнішими для виходу з конфліктних ситуацій.
В результаті  мета дослідження була досягнута, завдання виконані.
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